

г. Горький

Газета №

1962

## В СЕЛА — НА ГАСТРОЛИ

**Х**ОРОШЕЙ традицией Арзамасского городского драматического театра стали поездки в села области. В прошлом году театр показал в сельской местности 247 спектаклей.

Театр готовится к весенне-летним гастролям. В первых числах мая, разбившись на две группы, артисты выезжают в села Лукояновского, Чернухинского и Ардамовского районов.

Труженикам колхозов будут показаны спектакли «Девушка с веснушками», «До встречи, Земля!», «Северная мадонна» и другие. Гастроли продлятся полтора месяца.

**С. КИРИЛЮК.**